
 

 

 

                                                   ATA DE REUNIÃO 

Ao oito dias do mês de agosto de dois mil e dezessete, o Conselho Municipal de 

Educação reuniu-se, em sessão ordinária, sendo também reunião de posse dos 

conselheiros não governamentais para o mandato de 01/07/2017 a 30/06/2019, na 

sede da Prefeitura, situada à rua Pedro Álvares Cabral, nº 305 – Centro – Nilópolis. 

A presidente, Eva Maria de Melo Vasconcelos, fez a abertura da reunião, dando 

boas-vindas a todos e solicitou que os novos conselheiros se apresentassem. Ato 

contínuo, a Presidente deu posse aos novos conselheiros municipais de educação: 

Gleice Kelly Olegario da Silva (APAE), Gênesis Pereira Torres (Clube de Serviço 

Lions/Nilópolis), Cleia Angelica da Silva Oliveira Abrahão (Conselho Tutelar) e Jorge 

Luiz dos Santos Magalhães (Universidade Estácio de Sá). Foram reconduzidos a 

conselheira não governamental Lucimei Corrêa Correia (Igreja do Nazareno em 

Nilópolis) e todos os conselheiros governamentais. Dando prosseguimento à 

reunião, foi lida a pauta do dia e a Conselheira Flávia fez a leitura da ata do encontro 

de junho, uma vez que o encontro do dia 5/7/17 não ocorreu por falta de quórum. 

Durante a leitura, aproveitou-se para decidir se as reuniões do CME continuariam a 

ser realizadas neste local, o que foi aprovado por todos. Em seguida, a Conselheira 

Lucimei pediu que fosse feita ressalva em sua fala: mudando a palavra “auxilio” para 

“orientações às escolas ilegais para as devidas adequações”. A seguir, passou-se à 

análise da deliberação nº 39, que altera as Deliberações nº 31/2009 e nº35/2011 que 

fixam normas para autorização de funcionamento de instituições privadas de 

Educação Infantil, em consonância com a Deliberação nº 316/2010 do Conselho 

Estadual de Educação. A assessora técnica Roberta sugeriu uma chamada pública 

das escolas irregulares, a fim de que sejam orientadas com vistas à autorização de 

funcionamento, o que foi aprovado por todos. Roberta procedeu, então, à leitura da 

minuta da deliberação nº 39, que foi sendo analisada e revisada pelos conselheiros, 

registrando-se as alterações necessárias. A análise foi realizada até o artigo 5º, 

quando foi interrompida, devido ao término do horário da reunião. O conselheiro 

Antonio solicitou aos demais conselheiros que seja requerido das escolas apenas o 

reconhecimento de firma do contrato de locação e não o registro em cartório, até 

que seja publicada a deliberação nº 39/2017, o que foi aprovado por todos. A 

conselheira Waldenise reiterou as boas-vindas aos novos conselheiros e disse estar 

muito feliz com as representações enviadas pelas instituições convidadas. O 

conselheiro Lydiênio convidou a todos para o encontro de autores espíritas, a ser 

realizado no dia 27/8, no clube Nilopolitano, às 15h.  Encerrando a reunião, foi 

lavrada a presente ata por Andréa Tavares, que a secretariou, e vai assinada por 

todos os presentes. 

 

 


